ΔΟΜΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΤΙΤΛΟΣ
Πρόλογος 
Ποιο είναι το θέμα μας, γιατί το επιλέξαμε, ποια είναι η ομάδα μας, το Τμήμα Ενδιαφέροντος, ο επιβλέπων καθηγητής  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Η περίληψη είναι μια σύντομη και περιεκτική παρουσίαση της έρευνας. Γράφεται σε χρόνο αόριστο. Καλό είναι η περίληψη να παρουσιάζεται και στα αγγλικά (abstract).

Πίνακας Περιεχομένων 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Ενδεικτικές ερωτήσεις, των οποίων η απάντηση θα πρέπει να δίνεται στην εισαγωγή:
1. Ποιο είναι το ζήτημα; Τι ερευνήθηκε ακριβώς; Γιατί έχει ενδιαφέρον; 

2. Ποιος είναι ο σκοπός της έρευνας; 

3. Ποιο αναμένουμε εκ των προτέρων να είναι το αποτέλεσμα της έρευνας (Υπόθεση εργασίας)

4. Γιατί νομίζουμε ότι είναι σημαντική αυτή η ερευνητική εργασία; 

5. Ποιοι είναι οι περιορισμοί της έρευνας (π.χ. περιορισμένη διάρκεια, μικρό δείγμα, ελάχιστοι πόροι κλπ)

6. Ποια είναι η διάρθρωση της έρευνας; 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ
Συνοπτικά κατατίθεται η προβληματική της ομάδας, διατυπώνονται τα ερευνητικά ερωτήματα, τα οποία κίνησαν την ομάδα στην ανάληψη της εργασίας και στα οποία φιλοδοξεί να απαντήσει. 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ / ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ 
Περιγράφεται συνοπτικά το τι κάναμε, ποια ήταν η χρονολογική σειρά των διαδικασιών, κάτω από ποιες συνθήκες έγινε η έρευνα, ποιο ήταν το δείγμα,  ποια μεθοδολογία και ερευνητικά εργαλεία χρησιμοποιήσαμε, για ποιους λόγους τα επιλέξαμε. Ενσωματώνονται  φωτογραφίες, κλπ, αν χρειάζεται. Δείγμα ερωτηματολογίου, δελτία παρατήρησης κλπ, παρουσιάζονται στο παράρτημα. 
ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ 

Εντάσσονται οι υπάρχουσες πληροφορίες γύρω από το θέμα που προήλθαν από τις διαθέσιμες πηγές, όπως βιβλία, περιοδικά, προηγούμενες μελέτες, διαδίκτυο (π.χ. ορισμοί εννοιών, συνοπτική ιστορική εξέλιξη θέματος, σημερινή έκταση του προβλήματος κλπ) 
Η ΕΡΕΥΝΑ 
Το κύριο μέρος της εργασίας μας. Με βάση τη μεθοδολογία που έχει επιλεγεί επιχειρείται η ανάλυση – διερεύνηση του ζητήματος. Παρουσιάζονται τα δεδομένα, γίνονται σχόλια «πρώτου επιπέδου», χωρίς να ερμηνεύονται ακόμη τα ευρήματα που προέκυψαν. Ενσωματώνονται πίνακες, γραφήματα, εικόνες κλπ. 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  
Ποια ήταν, συμπερασματικά, τα κύρια ευρήματα της έρευνας; (χωρίς αριθμούς, χωρίς επανάληψη αποτελεσμάτων). Πώς απαντώνται συγκεκριμένα τα ερευνητικά ερωτήματα (με τη σειρά που διατυπώθηκαν στην αρχή της έρευνας); Μέχρι ποιου βαθμού;
ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Εκτίμηση για τα ευρήματα της έρευνας. Είναι ικανοποιητικά;  Ποιες είναι οι πιθανές εξηγήσεις για αυτά τα αποτελέσματα; Προκύπτουν πιθανόν νέα ερωτήματα; Ποιες προτάσεις αναδύονται; 
Κριτική και αυτοκριτική αποτίμηση 
Πώς αξιολογούμε τον τρόπο που δούλεψε η ομάδα μας. 
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
Πολύ συνοπτική αποτίμηση της εργασίας (τελική αξιολόγηση της εργασίας).

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 
Οι βιβλιογραφικές πηγές ταξινομούνται με αλφαβητική σειρά.

Βιβλιογραφικές Παραπομπές 

Παραπομπές μέσα στο κείμενο

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
Στο Παράρτημα εισάγονται όλοι εκείνοι οι πίνακες, οι εικόνες, οι χάρτες, τα ερωτηματολόγια κλπ., που χρησιμοποιήθηκαν στην εργασία, αλλά δεν κρίθηκε σκόπιμο να παρατεθούν στο κύριο σώμα του κειμένου.
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